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Урок 15

На полке 3 чашки, а стаканов — 
в 2 раза больше. Сколько ста
канов на полке?

Чашек — 3.
Стаканов — ?, в 2 раза больше.

1.	 Выбери схему к каждой задаче. Реши задачи.
	 •	 Галя купила 5 заколок, а Оля  — на 3 заколки 

больше. Сколько заколок купила Оля?
	 •	 Галя купила 5 заколок, а Оля — в 3 раза больше. 

Сколько заколок купила Оля?

2.	 Составь выражения. Найди их значения.
	 •	 Число 4 увеличить в 5 раз.
	 •	 Число 8 увеличить в 3 раза.
	 •	 Произведение чисел 9 и 4 увеличить на 9.
	 •	 Из произведения чисел 3 и 6 вычесть 3.

3.	 Сравни.
	 3 ⋅ 8 + 3 ?  3 ⋅ 9	 8 см ⋅ 2 ?  7 см ⋅ 3
	 4 ⋅ 9 – 4 ?  4 ⋅ 8	 9 дм ⋅ 3 ?  6 дм ⋅ 4
	 5 ⋅ 4 + 5 ?  7 ⋅ 4	 4 кг ⋅ 7 ?  4 кг ⋅ 5
	 В каких случаях можно выполнить  

сравнение без вычислений?
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4.	 Вставь пропущенные знаки действий, чтобы равен-
ства были верными.

	 24 ?  4 = 20	 32 ?  8 = 4	 27 ?  9 = 3
	 24 ?  4 = 6	 32 ?  8 = 40	 27 ?  9 = 18

5.	 Вычисли.
	 44 + 16 + 12	 15 + 36 + 25	 18 + 31 + 12 + 19
	 52 + 28 + 9	 27 + 49 + 13	 14 + 32 + 16 + 18

6.	 Во время отдыха на Нарочи Михалина сделала 
35 рисунков, что на 12 рисунков больше, чем сде-
лал её брат. Сколько всего рисунков сделали дети?

7.	 В пляжный волейбол играли 2 мальчика и столько 
же девочек. Болельщиков было на 29 больше, чем 
игроков. Сколько было болельщиков?

8.	 Начерти ломаную, длину которой можно вычислить 
так:

9.	 Начерти ломаную из пяти звеньев, длина которой 
в 2 раза больше длины ломаной из задачи 8.

	 Прочитай выражения, используя слово «увеличить».
8 ⋅ 4    3 ⋅ 5

1.	 Вычисли.
	 28 : 7 	 36 : 4	 8 ⋅ 4 	 20 : 5

2.	 В кувшине было 2 л воды, а в ведре — в 5 раз 
больше. Сколько литров воды было в ведре?

3 см ⋅ 2 + 3 см
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